

公益与体育融合 威海体彩助力群体活动

本报威海6月3日讯 (记者 连宁燕) 1日上午,2019中国小篮球联赛(山东威海赛区)暨“中国体育彩票杯”威海市小学生篮球赛于北竹岛小学开幕。威海体彩中心走进篮球赛区,为孩子们捐赠了篮球器材。

时逢六一,也是为全体参加比赛的孩子送上节日的祝福。此次篮球赛的主题为“小篮球、大梦想”,旨在有效带动青少年参加篮球体育课和篮球课外锻炼,为进一步提高学生

体质健康水平,激发学生学习与发展篮球运动的兴趣。

此次赛事由威海市体彩管理中心协办。威海体彩的相关负责人告诉记者,威海体彩对于体育赛事的支持是长期的、持续的,多年来不管是发掘体育人才为目的的青少年赛事方面还是激发运动兴趣的全民趣味赛事方面,威海体彩一直坚守“公益体彩 与爱同行”积极参与其中,多角度为群体赛事助力,让咱们老

百姓实实在在的收获健康,收获幸福。

此次比赛的部分体育器材也由威海市体彩管理中心捐赠。赛场上小队员们拼劲十足、斗志昂扬,每进一球都能引起现场一片掌声与呼喊,让现场的气氛燃至爆点。此次篮球与体育彩票的激情碰撞,也是一次公益与体育赛事的完美结合,将有效地增强青少年体质,促进青少年健康成长,让更多的市民感受到体彩公益带来的健康、快乐生活理念。



4起“假冒军官行骗”诈骗案告破

5个骗子冒充军官采购,脚本套路都是老套路

本报威海6月3日讯 (记者 陶相银 王震) 5月29日夜,冒充军官订购军需物品的3名嫌疑人被民警从河南押回威海,并于当晚因涉嫌诈骗罪被刑拘。

今年3月19日-4月16日,威海的环翠区、荣成市、文登区等地相继发生4起冒充武警部队军官订购军需物品类型的电信诈骗案件。这四起案件中,嫌疑人使用的作案手法基本一致,威海市公安局刑侦支队抽调精干警力组成专案组展开侦破。

经威海市公安局反电信网络诈骗中心对嫌疑人的资金流进行分析研判,发部分取款地址位于河南省周口市。4月25日,专案民警远赴周口市调查取证,最终锁定了2名嫌疑人。4月29日,嫌疑人闫某(男,河北廊坊人)、张某(男,安徽蚌埠人)相继在河北廊坊市、江苏无锡市落网。

此后,民警继续在河南深挖案件线索,辗转郑

州、周口等地各县市,历时34天实地调查取证,最终锁定了嫌疑人使用的车辆,经过视频追踪及数据分析,在有关部门协助下,又确定了3名嫌疑人身份:党某甲(男,河南省驻马店市上蔡县人)、王某(男,河南省驻马店市上蔡县人)、党某乙(男,河南省驻马店市上蔡县人)。

嫌疑人警觉性高,且具有较强的反侦察能力,为了人赃并获,专案民警隐秘跟踪、长期蹲点,掌握了3名嫌疑人的作案窝点及相关证据。

5月23日21时,民警在周口市商水县抓获嫌疑人党某甲,根据连夜突击获得的线索,又于次日6时在周口抓获王某,5月28日在驻马店市上蔡县抓获本案最后一名嫌疑人党某乙。

涉案5名嫌疑人全部落网,两辆作案车被扣押,初步核查,本案涉案金额50余万元。

威海市公安局刑侦

支队预审科副科长崔超介绍,这一系列电信诈骗案件的作案手段其实比较老套,早在多年前就已出现。此类案件中,嫌疑人冒充本地部队军官,给个体经营户、经销商打电话,自称是通过熟人介绍来联系施工单位,并煞有介事地自称部队有个利润高的工程可做,若能介绍施工单位可抽取提成。若受害人急于获利,双方便互留联系方式,不久之后,“军官”再以订购帐篷、罐头等军需品为由让受害人帮忙订货,承诺可在短期内获得暴利。受害人“订货”期间,嫌疑人设置“前供货商”、“现供货商”等角色,受害人深信不疑。当受害人将货款汇出后,“军官”、“供货商”一同消失。

专案民警介绍,他们在抓获党某甲等3人时,不仅查获了作案使用的电话等物证,还发现了设计好的脚本,嫌疑人作案时只需按照脚本上设计好的套路临时应变即可。



民警押解犯罪嫌疑人返回威海。

释放压力,笑迎中考

随着中考脚步的趋近,初四学生的压力也日渐增加。为帮助初四同学正确应对压力,荣成市第三十二中学初四四年级师生开展了“释放压力,笑迎中考”为主题的定点投篮比赛。投篮的师生们充

满激情、全力以赴;观战的队员们呐喊助威、热情高涨。整个操场上飘荡着大家快乐的笑声。

本次投篮比赛,既丰富了师生们的课外生活,又培养了团队合作意识和勇争一流的

品质。活动过后,大家焦虑的情绪得到了一定的缓解,解压效果较明显。学校表示,今后一定多举行一些有意义的活动,让师生们愉悦身心、释放压力、笑迎中考!

(荣成32中学 乔红喜)

简讯

活,大孤山镇中心小学党支部组织党员认真学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》。

为培养学生爱学习,爱劳动,有担当的优秀品质,下初镇中心小学开展了“自己的事情自己做”为主题的班队活动。

为帮助初四学生和家

决升学和择业的困惑,乳山市西苑学校组织学生及家长参加“初四毕业生生涯规划教育”活动。

乳山口镇中心小学开展小班化“才艺、习惯、阅读”展示活动,旨在启发学生的潜能,培养学生个性的素质和能力。

刁丽丽

乳山市行政审批服务局为利民再出新措

“真是太快了,现在群众办事太方便了,省时省力,还省钱,太感谢了!”诸山镇冷格庄村村民姜旭东忍不住感慨到。

前几日,姜旭东到乳山市行政审批服务局申办农药经营许可证,当天他将申报材料交上,就从手机上收到了现场查

的通知。同时,工作人员对勘察过程中发现的不足予以指导。又过了4天,姜旭东通过邮政快递收到了《农药经营许可证》,让他没想到:以前快办至少20天甚至更长时间才能办好的证件,现在只用5天!

为有效减少办事群

众的跑腿次数,针对基层群众办理审批事项存在交通不便这一实际,我局适时推出又一便民利民举措——免费邮寄行政许可证照。自4月中旬以来,已免费为市民、企业邮寄行政许可证照326份,提高了办事效率。

(焉振伟)

特别的爱给特别的你

——乳山警宝进警营 有欢笑也有泪水

为深入贯彻落实从优待警政策,全面做好暖心惠警工程,促进民警子女健康快乐成长,在国际“六一”儿童节来临之际,乳山市公安局组织开展“关爱警宝?欢乐六一”活动,民警、辅警子女共计100余人参加了活动。

5月25日下午,警宝们身着乳山市公安局设计制作的T恤来到局机关大楼,共同庆祝儿童节活动。在110指挥大厅,民警向警宝们介绍了公安勤务的运

行模式,播放了警察父母提前录制给警宝们的一句话,看着视频里的爸爸妈妈,警宝们泪湿眼眶,在场人员无不为之动容;在地下靶场,教员们向警宝们展示了防暴枪、狙击枪、冲锋枪、散弹枪等警务用枪,并让警宝体验了模拟射击;在局后院,实战教官真实模拟了“发糖诱骗”、“暴力持械砍伤”等危险情境并讲授防卫技能,帮助警宝们树立危险意识,提高自我保护能力。活动结束后,每位小警宝都

收到了满载关心爱护的一封信和精心准备的小礼物,在一片欢笑和泪水中,警宝们度过了一段难忘的时光。

通过此次活,警宝们感受到了来自警营大家庭的特殊关爱,从中汲取了知识,获得了温暖,增进了对父母从事警察工作的理解认同,进一步激发了全局民警、辅警的职业感、荣誉感和自豪感,凝聚了警心、提振了士气、激励了斗志,获得了一致好评。

(于潘龙)

减税降费助力“大麻”织就新梦想

大麻——植物纤维中的韧皮纤维,不仅排汗吸湿,还可防静电、阻挡强紫外光辐射、抗霉菌,是标准的绿色产品。随着汉泰大麻等为代表的为大麻纺织企业的不断探究,大麻逐渐成为高端舒适衣品的象征。

从2003年注册资本185万成立以来,到现在年产值2亿元以上,汉泰大麻用不起眼的大麻纺织出了大梦想。

“过程总是很难,但是也乐在其中。”威海市汉泰大麻纺织有限公司董事长丁洪亮表示:“近些年,随着大麻逐渐进入纺织业同行的视野,

纺织技术的创新、升级就成为我们汉泰要突破的难关。2016年到2018年两年间,公司着手对麻涤纶织面料技术进行研发,投入资金200多万元,又邀请美国知名设计师,聘请专业技术人员,这些算下来是一笔相当大的开支。庆幸的是,我们赶上了减税降费好时候,让财务简单统计了一下,截至目前,企业享受研发费用加计扣除等高新技术企业税收优惠125万元,有效降低了公司的研发成本。在企业发展壮大过程中,减税降费成就了汉泰的‘大麻纺织梦’!”

汉泰大麻从成立至

今16年间专注于大麻纺织领域,现今在国外服装市场上独具优势,成为东方好望角的特色服装大卖点。

“按照目前我们已签订的合同额进行初步估算,仅增值税税率下降三个点这一项,我们就可减税33万元,企业一年可享受税收优惠总计能达到160万元,为企业发展注入了真金白银。”丁洪亮兴奋地表示,“下一步,我们会乘着减税降费的‘快车道’,继续研发大麻纺织新技术,提升企业核心竞争力,实现大麻服装供应全球购产业链的新梦想!”

(孙媛媛)